

## 全城表白

## 南京多处地标亮灯“老师，您好！”



9月10日，南京多个路口的大屏打出了——“老师，您好！” 现代快报+/ZAKER南京记者 吉星 马晶晶 施向辉 摄

快报讯(记者 王子扬 舒越)9月10日，走在南京的街头巷尾，你是否发现多处地标的LED大屏打出了——“老师，您好！”，全城向老师“表白”？新街口、鼓楼、成贤街与北京东路交叉口……随着暮色降临，越来越多的人注意到了大屏上醒目的画面——白色的底上，铺满了缤纷的爱心，红的、粉的、紫的，配上“老师，您好！”的字样，在光晕中，显得十分温馨。

现代快报记者了解到，从2017年起，教育部、中国教师发展基金会联合发起“为教师亮灯”公益活动，全国各地于教师节当晚在代表性建筑上为教师“亮灯”，弘扬优秀尊师文化，向辛勤耕耘的教师团体表达敬意。南京已连续两年为全体教师“亮灯”，献上这份特殊礼物，感谢他们的敬业与付出。

“创意特别好！”今年60多岁的退休教师张荣芳不停“点赞”这项活动。她说自己带过很多学生，看到全城在播放“老师，您好”，很感动，希望南京能一直坚持这项亮灯活动，尊重老师，崇尚教育。



扫码看视频

## 这个教师节，他们这样过

9月10日，南京各大中小学纷纷举办“庆祝第35个教师节”活动。新教师入职、老教授荣休、为模范教师颁奖……活动现场涌现出一幕幕惊喜和感动。

## 庆祝大会上，往日师生成同事

《长大后我就成了你》，这首歌颂教师的经典歌曲上演了现实版！9月10日，南京市玄武区召开第三十五个教师节庆祝表彰大会，现场就上演了这样一幕：南京市科利华中学的凌佳老师，和三名帅气的男教师同台，凌佳曾是他们的老师，现在他们都在玄武区任教，成了“同事”。

四位老师赢得了热烈的掌声。凌佳是科利华中学的初中数学教师，已有32年教龄，她的三名男学生也来到现场；南师附小仙鹤门分校副校长俞浩淼1994年至1997年是凌老师的学生；十三中语文老师刘越也曾做过凌老师一年的学生；更让人感叹的是九中美

术教师袁曦，他是凌老师的学生，也是她的儿子。现在，四位老师都在玄武区的中小学任教。现场，凌佳还送给自己的学生们一份特别的教师节礼物——教鞭。

## 5名毕业生从各地赶来送祝福

“韩老师，我是您的学生，祝贺您从教35年桃李满天下，也祝贺您获得‘立德树人楷模’这一教师节最高荣誉。”9月10日，南京农业大学举行庆祝第35个教师节盛典活动。植保院教授韩召军上台领奖时，意外发现，自己的5名学生手捧鲜花和礼物，回到母校，为他送来节日祝福。毕业30年、20年、10年的学生都从外地赶来，韩召军激动得说不出话来，他和学生们一一拥抱，“学生们能来看望我，这份惊喜和情谊，就是教师节收获的最好礼物。”

通讯员 徐翎 董莉 王伟 许天颖  
现代快报+/ZAKER南京记者 仲茜 黄艳

## 江苏“最美教师”吴兰红：

## 37年，立三尺讲台写无悔人生

快报讯(记者 王晓宇 通讯员 王海超)“教育不是牺牲，而是享受；教育不是重复，而是创造；教育不仅仅是谋生的手段，而是丰富精彩的生活本身。”这句话，是江苏省赣榆高级中学物理特级教师吴兰红的心声。现代快报记者了解到，从教37年来，吴兰红始终坚守教学一线，勤勤恳恳教书、呕心沥血育人，立于三尺讲台，在方寸间书写下无悔人生。

1982年8月，吴兰红刚毕业就来到了赣榆偏僻简陋的大岭中学。学校缺少实验器材，每次上物理课前，吴兰红就骑着自行车，到十里路外的兄弟学校借，下课后再将器材送回去，一借一还，往往要花费三四个小时。吴兰红不怕折腾，因为他觉得科学是严谨的，既然是实验，就要做好。

吴兰红给学生最深刻的印象，是他

无私的关爱。几十年来，垫付学费、为上不起大学的贫困生凑钱之类的事，可以说数不胜数。

给同学们讲解牛顿第一定律时，吴兰红带领学生模拟公交车行驶过程，让大家边体验边感受知识。“物理，来源于生活，又服务于生活。”吴兰红通过情景教学法，将枯燥的物理课堂变得生动有趣。

除了日常教学外，吴兰红还精心编写400余万字教材，帮助学生迅速提高物理学科成绩，先后主持或参与市以上课题研究30余个，在国家级刊物发表论文26篇，成为连云港著名的命题专家。近年来，吴兰红教的学生中，有13人考入清华北大，532人考入南京大学、复旦大学等985、211高校。他指导的学生参加各类比赛，获奖项300余个，所带班级多次被评为“江苏省先进学生集体”。

中秋节前种牙  
阖家团圆啃螃蟹

秋季种牙黄金季！9月11日~12日意大利种植牙低至4.5折，预存最高可得5000元现金

马上就到中秋节，正是一家人坐在一起共享满桌佳肴的日子。但对于牙齿缺失的中老年朋友来说，往往就是心有余而牙不足了，看着满桌的美味佳肴，却“咬不下口”，谈何享受美食的滋味呢！“活动假牙吃东西总是发出吱吱嘎嘎的声音，不能正常咀嚼食物！”这是戴活动假牙后老人们的心声，中秋节来临之际，有好儿女带爸妈来金铂利口腔看牙，因为父母恢复口福是做儿女们的最大心愿。只要是中秋节期间预约种牙，金铂利口腔医院为大家准备了多重惊喜特惠，还等什么，赶紧带爸妈来种牙吧！报名电话：83928666

## 即刻种植，当天种牙当天吃东西

即刻种植牙技术采用欧美微创麻醉无痛外科技术和现代3D数码成像技术，结合国际领先的纳米光纤导管和美国纳米融合技术植入种植体，让种植体和人体组织完美融合，快速融入牙槽骨，像真牙一样“长”在患者口腔里，相容性极佳，具有坚固稳定、仿生美观等多重优势，患者身体条件允许的话，可以实现“即拔、即种、即用”，只需30分钟左右的手术时间，就能当天种牙、当天戴回家吃东西。

## 即刻种植牙与常规种植牙的区别

即刻种植牙种植体采用增强型生物活性表面技术处理，能组织响应活性以及快速骨结合；最大面积增强与颌骨的接触，种植体与牙槽骨牢固结合，植入后即刻负重或短时间内负重的情况下依然能够获得出色的效果；种植体极其出色的亲水特性，可快速附着血液与成骨组织，从而加快种植体周围的骨结合；为复杂病例的成功治疗开启了大门，其适应症更加广泛，包括轻度糖尿病患者、骨质疏松症患者等；即刻种植牙采用微创治疗技术完成种植牙的植入过程，从微小切口将原装进口牙体“植”入

牙槽内，摆脱了传统种植牙繁琐、低效的步骤，并将创伤降低，尤其适合缺牙时间长、高龄种植患者。

## 晚年幸福活动，惊喜不间断

为了让广大牙缺失市民都能有一口好牙，特别推出欧美种植牙三免活动。一免：种牙前全景CT扫描费用全面；二免：口腔检查费用全面；三免：种植时血液检查费用全免。参与中秋节种牙活动不仅可以有机会获得5000元的现金大奖，而且还有机会获得现场的各个实体大奖。韩相国院长表示，这样牙缺失患者只需付出种植牙的费用，最大限度地帮助牙缺失市民们花更少的钱，这不仅仅是让种牙市民得到实惠，也是对种植品质的承诺。

凭此报名表在活动现场成功预约缺失牙治疗，200颗欧美种植牙种一送一助您赶上中秋团圆大餐，种植牙赠送数量有限，售完即止。咨询热线：025-83928666

中秋节期间种植牙答谢活动  
中秋种牙即享砸金蛋拿现金机会

欧美种植牙种一颗送一颗

参与预存均可获得答蟹礼

种牙最高可享5000元现金红包

报名热线：025-83928666

本次活动截止日期为：2019年9月13日

全国连锁·一城两院

(宁)医广[2019]第07-09-146号 广告